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Шар объ е мом V  =  15,0 дм3, име ю щий внут рен нюю по -
лость объёмом V0  =  14,0 дм3, пла ва ет в воде ρ1 = 1,0 · 103

кг/м3, по гру зив шись в нее ровно на по ло ви ну. Если мас сой
воз ду ха в по ло сти шара пре не бречь, то плот ность ρ2 ве ще -
ства, из ко то ро го из го тов лен шар, равна:

При ме ча ние. Объём V шара равен сумме объёма по ло -
сти V0 и объёма ве ще ства, из ко то ро го из го тов лен шар.

1) 2,5 · 103 кг/м3 2) 4,0 · 103 кг/м3 3) 5,5 · 103 кг/м3

4) 7,5 · 103 кг/м3 5) 8,5 · 103 кг/м3


